KOMUNIKAT
JURY XVI OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU POETYCKIEGO
”REFLEKSY”

Jury XVI Ogólnopolskiego Konkursu Poetyckiego „Refleksy” w składzie:


prof. dr hab. poeta Piotr Michałowski – przewodniczący Jury;


prof. dr hab. Andrzej Skrendo – członek Jury,


Marek Maj (przedstawiciel Organizatora Konkursu, poeta) – członek Jury,

stwierdza, że na konkurs wpłynęło 235 zestawów wierszy, z których (ze względów formalnych) do oceny zakwalifikowano 232.
Po uważnej lekturze nadesłanych prac i w toku kilkuetapowego procesu selekcji dokonywanej indywidualnie przez jurorów, a następnie na wspólnym posiedzeniu, wypełnionym długimi dyskusjami, zakończonymi w późnych godzinach wieczornych, Jury postanowiło przyznać trzy równorzędne wyróżnienia, które otrzymują: 
Pan Radosław Biniek z Jeleniej Góry (godło: novissime) –  za wiersze: Pokalane poczęcie i All inclusive;

Pan Jerzy Fryckowski z Dębnicy Kaszubskiej (godło: TABLETKA) – za wiersze: bez tytułu  (incipit: W szpitalu nie ma andrzejkowych wróżb) i Ekfraza do obrazu „Inspekcja medyczna w domu publicznym” Toulouse Lautreca;

Pani Iwona Świerkula z Warszawy (godło: Katana) – za wiersze Kaplica Sykstyńska i Adama wciąż nie ma.

Ponadto - z żalem stwierdzając, że wśród konkursowych zestawów żaden nie okazał się wolny od różnego rodzaju niedoskonałości lub pomyłek, przez co żaden nie wywołał jednogłośnego aplauzu - Jury postanowiło przyznać nagrody następującym Autorom:
Trzecią nagrodę Panu Arturowi Boratczukowi z Chwarszczan (godło: Carnica) – za cały zestaw wierszy;
Drugą nagrodę ex – aequo Panu Marcinowi Sztelakowi z Czeladzi (godło: 7 i pięć) i Panu Olafowi Ważyńskiemu z Marek (godło: Pan Dalloway) – za całe zestawy wierszy.
Jednocześnie  Jury postanowiło nie przyznawać w te tej edycji konkursu nagrody pierwszej.

Jury dziękuje wszystkim Autorom za nadesłanie swoich wierszy, zaś wszystkim Nagrodzonym i Wyróżnionym składa serdeczne gratulacje i życzy nieustającej weny twórczej.
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